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Krajský úřad Karlovarského kraje zahájil projekt s názvem Krajský úřad blíž k vám na
Městském úřadě v Aši. Jeho cílem je informovat města, obce ale i veřejnost, sdílet příklady
dobré praxe, představovat moderní přístupy a zlepšit dostupnost metodické podpory v
obcích. S úředníky projednali zástupci krajského úřadu témata, která vzešla z požadavků a
vzájemné diskuze se zástupcem místního úřadu.

„Společné setkání bylo určeno úředníkům města Aš a úředníkům spádových obcí, jeho druhá část
pak veřejnosti. Jednání s kolegy úředníky je pro nás velmi důležité, protože naše práce se mnohdy
prolíná. Snažíme se proto, abychom byli vnímáni jako partneři, a kolegové z měst a obcí se na nás
neváhali v případě potřeby obrátit s žádostí o konzultace nebo o pomoc. Osobní setkání proto
vnímám jako nejlepší nástroj, což se nám potvrdilo také při návštěvě v Aši, kde jsme společně
diskutovali o tématech, která jsou aktuální pro kraj ale i město“ uvedl vedoucí odboru kancelář
ředitelky úřadu Krajského úřadu Karlovarského kraje Daniel Tovth.

Mezi diskutovanými tématy byly například krajské dotační programy z oblasti krizového řízení,
dopravy, kultury, regionálního rozvoje, zdravotnictví a životního prostředí. Představeny byly i výzvy
Operačního programu Spravedlivá transformace nebo dotační program Ministerstva pro místní
rozvoj. Zazněly informace o elektronickém příjmu žádostí o dotace a také o způsobu dodání příloh.

Dalším tématem bylo představení možností využití AI ve veřejné správě, a to na příkladech, jak AI
využívá v současné době krajský úřad a jak v této oblasti vzdělává své zaměstnance. Ze strany
úředníků města zazněl požadavek na intenzivnější informování o novinkách například v oblasti
robotizace a moderních technologií. Podle úředníků města by krajský úřad měl zastávat metodickou
funkci a své poznatky v této oblasti předával městům a obcím.

Úředníkům setkání a následně i veřejnosti byla představena aplikace Karlovarská on-line pohotovost,
která nabízí spojení s lékařem, a to v režimu 24/7 prostřednictvím chatu, hovoru či videohovoru.
Cílem této aplikace je zvýšení dostupnosti lékařské péče pro obyvatele Karlovarského kraje, pro něž
je tato aplikace zdarma. Obyvatele města Aš, kteří přišli na společné setkání, pak velmi zaujala
Aplikace Záchranka. Se zaměstnanci krajského úřadu společně prošli kompletní funkce této aplikace.

Příští setkání v rámci projektu Krajský úřad blíž k vám se uskuteční na městském úřadě v Sokolově.
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